

誌謝

論文的完成很重要，一般來講，誌謝的開頭不外乎感謝自己的老闆，可是在這裡，我卻想把我的老爸放在第一位，因為我覺得能念研究所，完全是因為老爸的支持，不然這篇論文根本不會從我手中誕生，所以我想先說：親愛的老爸，謝謝您。再者要感謝我的指導教授：林志高老師，老師是個很慈祥卻也很有威嚴的人，對我們研究上提供許多有形與無形的幫助，由他身上我學到很多做研究的態度；宋士武老師曾說過，自己的指導教授行事作風如何，未來自己就會跟老師有一樣的做事風格，所以，我對我的未來相當有信心。接著我要感謝從我踏進研究所一路指導我到現在的秀鳳學姊，學姊是個非常熱心的一位大姊姊，從學業到事業甚至日常生活的瑣事都能請教她，學姊都會義不容辭的幫我們解惑，有這樣一個優秀的小老闆真的是念研究所最幸運的一件事。在研究所求學過程中，因為有揚根，我才擁有幸福；因為有阿音，才有人稱呼我大美女；因為有榮杰，我才懂三字經的藝術；因為有阿昌，我才有人訴苦；因為有呆呆，我才瞭解什麼叫犧牲奉獻；因為有范范，讓我嚮往貝貝的幸福；因為有王董，我才知道該如何應對進退；因為有人傑，讓我以同樣是雙魚感到光榮；因為有珮琦、怡湘跟義雄，讓整個研究室熱鬧許多；因為有 09103 的小敏、品樺、小風、旻霏、欣慧及小綠，我才知道原來有一群姊妹淘的加油打氣是這麼的重要；因為有我爸爸、媽媽、姊姊、妹妹及弟弟默默的支持與鼓勵，我才能完成這一切的一切；因為有太多太多人的幫助，所以我想大聲的說：『小泡有你們的陪伴真好』。